Grandioos uitwisselingsconcert 

“Seniorenorkest Groot Someren” organiseert een uitwisselingsconcert op zondag 5 november 2017 in Hotel Centraal met het seniorenorkest “Onderbanken” uit Onderbanken .Aanvang 15.00 uur. Gratis Toegang.
Het seniorenorkest “Onderbanken” staat onder leiding van dirigent Jos Scheren en heeft een regionale uitstraling, maar heeft van oudsher Onderbanken als standplaats.
De gemeente Onderbanken is als gevolg van een gemeentelijke herindeling ontstaan door de samenvoeging van de voormalige gemeenten Bingelrade, Jabeek, Merkelbeek en Schinveld op 1 januari 1982. Onderbanken wordt vanaf 2019 samen met Nuth en Schinnen de nieuwe gemeente Beekdaelen en is gelegen in Zuid-Limburg.
 Het orkest is in 1997 opgericht en repeteert wekelijks. Het orkest bestaat binnenkort (december 2017) twintig jaar. Seniorenorkest “Onderbanken” heeft een bezetting van ± 45 actieve muzikanten. 

Gemiddeld houden zij jaarlijks zo’n 10 muzikale activiteiten. Ze zijn kritisch op hun repertoire. Hun repertoire wordt daarom met regelmaat aangepast. Ze zijn trots op hun naam en op de sfeer binnen hun vereniging.
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Seniorenorkest Groot Someren is opgericht in 1991 en staat onder leiding van
dirigent Roger Cobben. 

Het orkest is uitgegroeid van een muzikale vriendengroep tot  een volwaardig orkest met zo’n 51 actieve muzikanten, waarbij ook diverse leden uit de omringende gemeenten afkomstig zijn. Alle instrumentgroepen zijn aanwezig en het orkest is erg in trek bij de “jongere senioren” en wat opvallend is ook bij vrouwelijke muzikanten.
Deze aantrekkingskracht komt  voort uit de variatie van het repertoire, waarin voor iedereen wel wat te vinden is, en uit de sfeer en de onderlinge band, die het orkest een warm en  gemoedelijk karakter geven.

De muzikale ambitie is om op een behoorlijke niveau muziek te blijven maken. 

"In 2016 heeft het Seniorenorkest haar 25-jarig jubileum gevierd op een manier waarop een orkest dat het beste kan, namelijk door muziek te maken.

 

Het optreden en de onderlinge band van deze twee muzikale vriendengroepen zullen deze middag een prettig en gemoedelijk karakter geven. Iedereen is van harte welkom om te komen luisteren en te genieten van hun gevarieerde programma’s.
